

देशबन्धु

रायपुर, सोमवार, 06 नवम्बर 2023 ■ वर्ष - 65 ■ अंक -202 ■ पृष्ठ -12 ■ मूल्य - 4.00 रु. प्रेष पंजीवन- 6072/59 डाक पंजीवन-सौजी/रायपुर/संभाग/19/2021-23



पंजा का बदन दवाएंगे
कांग्रेस को जिताएंगे



भरोसे का घोषणा-पत्र

2023-28



वादा है, फिर निभाएंगे



पहले की तरह इस बार भी होगा
किसानों का कर्ज माफ



अब धान का मिलेगा
3200 रु प्रति क्विंटल



20 क्विंटल प्रति एकड़ धान खरीदी



गैस सिलेंडर पर 500 रुपए
मिलेगी सब्सिडी



200 यूनिट बिजली फ्री



सभी सरकारी स्कूलों/कॉलेजों
में KG से लेकर PG तक शिक्षा मुफ्त



17.5 लाख गरीब परिवारों
को हम आवास देंगे



तेंदूपत्ते का प्रति बोरा 6000 रु
और 4000 रु सालाना बोनस भी



स्व-सहायता समूह का
भी होगा कर्जा माफ



अब 10 लाख रुपए तक
का मिलेगा मुफ्त इलाज



अब सभी सरकारी स्कूल बनेंगे
स्वामी आत्मानंद स्कूल



लघु वनोपजों की MSP पर
मिलेगे अतिरिक्त 10 रु प्रति किलो



भूमिहीनों को मिलेंगे
10,000 रु प्रतिवर्ष



युवाओं को उद्योग व्यवसाय ऋण
में 50% की सब्सिडी



700 नए
RIPA का होगा निर्माण



तिवरा भी समर्थन मूल्य
पर खरीदा जाएगा



जातिगत जनगणना करवाएंगे



दुर्घटना होने पर मुफ्त इलाज



परिवहन व्यवसायियों के
होंगे कर व कर्ज माफ



अंत्येष्टि के लिए लकड़ी
का प्रबंध राज्य सरकार करेगी



भरोसा
बरकरार
फिर से कांग्रेस सरकार



भरोसा
बरकरार
फिर से कांग्रेस सरकार

छत्तीसगढ़ प्रदेश कांग्रेस कमेटी



देषबन्धु



रायपुर, सोमवार, 6 नवम्बर 2023 | वर्ष - 65 अंक - 2021 पृष्ठ - 12 | मूल्य - 4.00 ₹. प्रवेश नं.पंजन - 6072/55 ड्राक नं.पंजन - सोबी रायपुर संभाग/19/2021-23

व्यसुधु ने आलापमान के संकेतों को किना नजरअंदाज

2 पाप किनो मुगत अनाज ने ड्वा देत मानपा के नेतुव आचार समिति द्वारा नहुआ मोड़ण का...

6 इण्टरवेल के हल्ले में हे 10 मिण्ट में एक बर्ये की मोत संसर्ग के बीस रू का एरण देने को देसूर

7 विगत ने की सपिन के कने डे फिक्टे ने सबसे श्यारु 49 शतक की बराबरी

किसान भाइयों से प्रति एकड़ 21 क्विंटल धान खरीदेंगे ₹3,100 के भाव में

2 साल का बकाया बोधस सहित एकमुश्त भुगतान करेंगे गांव में



मोदी की गारंटी

सरकार छातीसगढ़ के लिए भाजपा को वोट दें

चुनाव में सीएम भूपेश के साथ दिनभर

बघेल को कांग्रेस की जीत का सौ फीसदी भरोसा

डीबी लाइव के प्रधान संपादक राजीव रंजन श्रीवास्तव की खास बातचीत

रायपुर, 5 नवंबर (देशबन्धु)। मतदाताओं से सौंपे भूरे की बात, भिखले बादा को पूरा करने के आत्मविश्वास के साथ हर बार के लिए कुछ और नए वादे, जनता की बेहतरी के काम को आश्वासन और इसके साथ कांग्रेस की प्रति-प्रतिफल जीत पर भरोसा दिखाना, भूपेश बघेल के साथ एक दिन में तीन-तीन घण्टीय सभाओं के करवले का निरिहद सौंध है। छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री भूपेश बघेल को इस समय को जेना आने को... संसर्ग की सेवा पाया और सम्मान देती है। किन्ती के लिए भूपेश बघेल केका है, किन्ती के लिए दाद, किन्ती के लिए प्रेस, और भूपेश बघेल भी जनता के बीच अपने उन्नीस पुराने अंदाज में अब भी पहुंचने और पहुंचने-फिरने है, जेना वे जनता की संरक्षता निरि में फिक्ते करते थे। पहले अविभाजित प्रयागप्रदेश और फिर 23 साल पहले बने मध्य प्रदेश में बने तीन दशकों में बहुत कुछ बदल पाया। सभा बदल गई, अधिकार बल पाए लोगों के निम्नज बढल गए, लेकिन भूपेश बघेल को सरलता, जमाने ने बुद्धि, जुझारुपन और डरनाशयिणीय अंदाज निरिक्कुल



बैसा ही रहा। 3 नवंबर को भूपेश बघेल के साथ अमनपुर से लेकर अंगारुद तक उनको बोधस और और दूरी के बीच उनसे संबर्धे बातचीत हुई, फेस है अस्को रिपॉर्त। अमनपुर की सभा में कांग्रेस के अध्यक्ष मलिककरुणुन खड्गे और मुख्यमंत्री भूपेश बघेल

साधा और कहा कि चकल पोप मोदी ककरे आए थे। उन्ही कहा कि विकास नहीं हो रहा है। बोधस और विकास का '36 का आंकड़' है। श्री मोदी पर तब कसेसे हुर ही बघेल ने कहा हम अखनी को खदने और नगरपाल रीटल पकटे नहीं देते, इसलिए यह कह रहे हैं कि छत्तीसगढ़ में विकास नहीं हो रहा है। अगर हम खदने और नगरपाल रीटल पकटे अखनी को देते तो ही विकास होगा। भूपेश बघेल अपने लगभग सभी चुननी सभाओं में इसी तरह चुनिते अंदाज में भाजपा को और खासकर प्रजनमनी मोदी को फेते है। छत्तीसगढ़ के चुनवों में भाजपा के स्थानीय नेतृज खडे जगदू अव खडेसरी को बोधस जकार मोदी संरकर से होनी फिक्ते रही है। ककरवले श्री मोदी जमाने ने जब उनसे काये एरिबिंयों की ककरवले पर खदल फिक्ते तो उनका सीधा जबाब था कि वे लोग फिक्ते तीन सालों से लगावत रही कर रहे हैं। राज्य संरकर को काम नहीं देते बाहरी और ईडी और अरिबिंयें के जिए अरिबिंयें डकटते हैं। भूपेश बघेल ने इस >>> [लेख पृष्ठ 7 पर](#)

कांग्रेस का घोषणा पत्र जारी

3200 रु. क्विंटल में धान खरीदी, गैस सिलेंडर में 500 सब्सिडी, 200 यूनिट फ्री बिजली

भाजपा के 31सौ पर कांग्रेस का जवाब

रायपुर, 5 नवंबर (देशबन्धु)। विधानसभा चुनाव के लिए कांग्रेस ने रविवार को अपना घोषणा पत्र जारी किया। सबसे बड़ी घोषणा कांग्रेस ने 3200 रुप में धान खरीदी की कर सक्को चौकी दिया है। रायपुर के राजीव भवन में प्रदेश प्रभारी कुमार सैलजा और मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने राजनांदीव में इसे जारी किया। इसके अलावा संपाजन अलग-अलग नताओं ने इसे जारी किया। कुमार सैलजा ने कहा कि, ये भरोसे की सक्कर है, इसलिए कौनिक

हम वादा पूरा कर रहे हैं। वही राजनांदीव में मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने कहा जो घोषणा फिक्ते की गई थी वह सरकर बनने के बाद भी जारी रहेगी। शराय बंदी को लेकर कहा फिक्ते बार जो कास उतर पर कयम है तब समानिक बुराई है इसे अभी लागू करने का समय नहीं आया है। अंतिमनि कयनवों को लेकर कहा सरकार बनने पर इसका निरकारण कनेगे। इस बार भी किसानों का कर्ज माफ-कुयारी सेलना ने कहा 2018 में कांग्रेस सरकर बनते ही 18.5 लाख किसानों को 9272 करोड़ रुपए का कर्ज हमने माफ किया था। इस बार भी कांग्रेस सरकर बनते ही उसी प्रकार कर्ज माफ होगा। राजीव गांधी किसान न्याय योजना में मिलने वाली अनुप सखिडी सतिन फिक्ते की सभा की कौनम प्रति फिक्ते 3200 रुप मिलेगी। 20 क्विंटल प्रति एकड़ धान खरीदी- पहले राज्य सरकर 15 क्विंटल प्रति एकड़ का धान खरीदी करती थी और उस वकत से 20 क्विंटल प्रति एकड़ धान खरीदी शुरू हो गई है। >>> [लेख पृष्ठ 7 पर](#)

सार संक्षेप
महिला सैनिकों को भी मिलेगा मातृत्व अवकाश
नई दिल्ली। भारतीय सेना में कार्यरत महिला सैनिकों, सेलरों और एयर वॉरियरों को भी अब मातृत्व अवकाश और डाइवेंडर लाइव मिलेगी। रक्षा अंगनवाय से इस प्रयास को कनेतुरे दे दी है। इनके महिनी अविवादी भी शामिल है। अभी तक सेना में केवल महिला अधिकारियों को ही मातृत्व, बच्चे की देरमाश और दत्तन कायम के लिए छुट्टियां दी जाती थीं।

आज से जारी होंगे चुनावी बांड, एसबीआई अधिकृत
नई दिल्ली। केंद्र ने भारतीय स्टेट बैंक (एसबीआई) को 20 अक्टूबर के लिए अपनी 29 अधिकृत शाखाओं के माध्यम से चुनावी बांड जारी करने और भुगतान के लिए अधिकृत किया है। चुनावी बांड जारी होने की तारीख से 15 दिवसीय दिनों के लिए चेर धर्म और चर धर्म के अतिरिक्त सभे के अतिरिक्त भी भुगतान किया जात है। ये फिक्ते भी भुगतानकर्ता रजनीतिक दल को कने भुगतान नहीं किया जाएगा। फिक्ते पात्र राजनीतिक दल द्वारा उसके जमाने में जमा किया गया चुनावी बांड उसी दिन जमाना किया जाएगा।

गांधका ने तेलंगाणा में 14 सीटों पर उम्मीदवार उतारे
हेदराबाद। सीपीआई (एम) के हेदराबाद विधानसभा चुनाव के लिए उम्मीदवारों की पहली सूची जारी कर दी है। पार्टी के सचिव डी. वी.राधकृष्ण ने रविवार को 14 सीटों के लिए उम्मीदवारों के नामों की घोषणा की। वी.राधकृष्ण बुधर पंचतरे से चुनाव लड़ेंगे।

कांग्रेस ने नया घोला पहलकर जूटी गारंटियां दी : अनुवरा
भोपाल। मध्य प्रदेश में भाजपा उम्मीदवारों के समर्थन में प्रचार करने आने के दौरान अनुवरा एकदम से लपकते हुए कुछ कमीनें शुरू कीं। मध्यप्रदेश में अब चुनाव है तो कांग्रेस नया घोला पहलकर जूटी गारंटियां दे रही है। एकदम से संपर्कदाताओं से संपर्क करते हुए कहा, कांग्रेस पार्टी जूटी है उसकी गारंटियां भी बूढ़े हैं। कांग्रेस फल उठकी गारंटियां दे है।

छत्तीसगढ़ की कांग्रेस सरकार गरीबों के हक पर डाका डाल रही है : योगी आदित्यनाथ

कांग्रेस सरकार कोयला घोटाला, खनन घोटाला और लौकरी में घोटाला कर रही है



जमदलपुर, 5 नवंबर (देशबन्धु)। विधानसभा चुनाव के लिए कांग्रेस सरकार गरीबों के हक पर डाका डाल रही है। कांग्रेस सरकार कोयला घोटाला, खनन घोटाला और लौकरी में घोटाला कर रही है। उन्हीने कहा कि विगत में जब लालू प्रसाद यादव मुख्यमंत्री थे, तब चारा घोटाला हुआ था। छत्तीसगढ़ में कांग्रेस गरीबों की पचा

रिया और 1300 करोड़ का घोटाला कर दिया। उन्होंने बन्तर विधानसभा के भाजपा प्रधानी मन्मथ को वित्तने के साथ ही छत्तीसगढ़ में कांग्रेस की सरकर बनने को अपेक्षा की। उन्हीने युव संसर्ग व कलीग कयण को याद करके इस कयण के बहलोगर के साथ लोकसभा कर दिया। उन्होंने बन्तर विधानसभा के भाजपा प्रधानी मन्मथ को वित्तने के साथ ही छत्तीसगढ़ में कांग्रेस की सरकर बनने को अपेक्षा की। उन्हीने युव संसर्ग व कलीग कयण को याद करके इस कयण के बहलोगर के साथ लोकसभा कर दिया। उन्होंने बन्तर विधानसभा के भाजपा प्रधानी मन्मथ को वित्तने के साथ ही छत्तीसगढ़ में कांग्रेस की सरकर बनने को अपेक्षा की।

सत्ता में रहते हुए सट्टा का कारोबार कांग्रेस की हकीकत : स्मृति ईरानी

विजय संकरूप महारती में शामिल हुईं भाजपा की रदार प्रणकर, आम सभा को किया संबोधित

कोण्डाग्राम, 5 नवम्बर (देशबन्धु)। भाजपा की केंद्रीय मंत्री व रदार प्रणकर स्मृति ईरानी ने कोण्डाग्राम के पंचसती मैदान पहुंच कर विजय संकरूप का संचार किया जहां अपने तीसरे प्रहारों से प्रसन्न के मुख्यमंत्री भूपेश बघेल को सरकर पर कांश करतक किया। चुनावी जनसभा को संबोधित करते हुए भाजपा प्रणकारी लता उमड़ी के समर्थन में प्रचार के साथ भी प्रसन्न में भाजपा की सरकर बनाने की अपेक्षा की थी। उक्त आमसभा से पूर्व कांशकताओं के हनुसुप और बाबे पेश >>> [लेख पृष्ठ 7 पर](#)

गाबे के साथ नगर के रायपुर नाका चौक से एएससी मैदान तक का प्रयाग वाहन में सारक होकर आया जनता का अभिवादन करते फिक्ते को सरकर में समाथ्य पहुंचे थे। अपने निर प्रणकारी अन्दाज में सत्ता की संबोधित करते हुए एक जहां प्रसन्न सरकर पर तीसरे प्रहारों की जड़ो लगाती रही दूसरे ओर केंद्र की नतीसे सरकर की योजनाओं का बखान करत छत्तीसगढ़ के कयणकर के लिए भाजपा के आगामी रोडमैर और विजय की भी पेश >>> [लेख पृष्ठ 7 पर](#)

छत्तीसगढ़ में पहले चरण की 20 सीटों पर प्रचार समाप्त

मिजोरम में भी विधानसभा चुनाव प्रचार थमा, छत्तीसगढ़ में दो व मिजोरम में 1 चरण में चुनाव

नई दिल्ली, 5 नवम्बर (देशबन्धु)। छत्तीसगढ़ में पहले चरण का विधानसभा चुनाव प्रचार व मिजोरम में एक चरण के विधानसभा चुनाव प्रचार रविवार को समाप्त हो गया। छत्तीसगढ़ में 90 विधानसभा निर्वाचन क्षेत्रों में से 20 के लिए व मिजोरम में सभी 40 विधानसभा निर्वाचन क्षेत्रों में 20 का प्रचार समाप्त हो गया। प्रचार के अतिरिक्त आधिकारिक क्षेत्रों में प्रचारियों ने रीरियां निरालकर शक्ति प्रदान किया। पहले चरण के 20 विधानसभा क्षेत्रों में सरद विधानसभा क्षेत्रों में मोहना-मानुपूर, अंगारुद, मानुपूरप्रताप, कांकेर, केनाकल, कांडांगार, नारायणपुर, देवावत, बीजापुर और कोटा में सरके

जाकारों के अनुयाय सुबह सात बजे से दोपहर तीन बजे तक मतदान सभा के विधानसभा क्षेत्रों में दोपहर तीन बजे तक और सरके आठ बजे से शाम पांच बजे तक मतदान सभा के विधानसभा क्षेत्रों में शाम पांच बजे प्रचार समाप्त हो गया। प्रचार के अतिरिक्त आधिकारिक क्षेत्रों में प्रचारियों ने रीरियां निरालकर शक्ति प्रदान किया। पहले चरण के 20 विधानसभा क्षेत्रों में सरद विधानसभा क्षेत्रों में मोहना-मानुपूर, अंगारुद, मानुपूरप्रताप, कांकेर, केनाकल, कांडांगार, नारायणपुर, देवावत, बीजापुर और कोटा में सरके

सात बजे से दोपहर तीन बजे तक तथा 10 विधानसभा क्षेत्रों में दोपहर कयध, रौरांगढ़, रायनांदीव, डोंगरगढ़, उधमपुर, बरसूर, गानुलपुर और चिककोट में सरके आठ बजे से शाम पांच बजे तक मतदान सभा में 223 उम्मीदवारों में 198 पुरुष तथा 25 महिला हैं। प्रथम चरण के लिए 40 लाख 78 हजार 681 मतदाता अपने मतालिका का प्रयोग करीं। 19 अक्टूबर 93 हजार 937 पुरुष मतदाता, 20 लाख 84 हजार 675 महिला मतदाता तथा 69 कुरियाई मतदाता शामिल हैं। प्रथम चरण में निर्वाचन कुल 5304 मतदान केंद्र बनाए गए हैं। प्रथम चरण में मतदाता बहले अंगारुद विधानसभा क्षेत्र में 13, मानुपूरप्रताप 14, कांकेर 9, केनाकल में 9, कांडांगार में 8, नारायणपुर में 11, चिककोट में 7, देवावत में 7, बीजापुर में 8, कोटा में 8, रौरांगढ़ में 11, डोंगरगढ़ में 10, राजनांदीव में 29, कोटांगार में 12, खुन्ती में 10, मोहना-मानुपूर में 9, कयध में 16 तथा पंडरीय में 14 उम्मीदवार चुनाव मैदान में हैं। >>> [लेख पृष्ठ 7 पर](#)

कोलिका ने सचिन के रिपोर्टों की बराबरी की

विराट ने वनडे में जड़ा 49वां शतक

कोलिका, 5 नवम्बर (देशबन्धु)। भारत की नवप्रणीत विजय कोलिका ने दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ अपने वनडे करार का 49वां शतक लगाया। उन्हीने कलिका के ईरून मार्टिनस में अग्रकोटी टीम के खिलाफ वादपर पारी खेली। कोलिका ने रविवार को वनडे में सत्येन्द्रा शाक लगाने के मामले में सचिन तेंडुलकर के रिपोर्टों की बराबरी कर दी है। खास बात यह है कि उन्हीने अपने 35वें शतक पर यह उपलब्धि हासिल की। तेंडुलकर और कोलिका के बाद सबसे ज्यादा वनडे शतक लगाने वालों में भारतीय कप्तान रोहित शर्मा हैं। रोहित ने 259 मैच की 251 पारियों में 31 सैकड़े लगाए हैं।

राजस्थान में भाजपा ने 15 प्रत्याशियों की पांचवीं सूची जारी की

नई दिल्ली, 5 नवम्बर (देशबन्धु)। भाजपा ने राजस्थान में आगामी 25 नवंबर को होने वाले विधानसभा चुनाव के लिए रविवार को 15 प्रत्याशियों की पांचवीं सूची जारी की। भाजपा की केंद्रीय प्रचार समिति ने इस सूची में विजय उमदीयारों के नामों पर सूचीकृत प्रदान की है। इनमें जयपुर की सिखल लालस मीर, पर पार्टी के पूर्व प्रदेश अध्यक्ष डॉ.अरुण चतुर्वेदी को जगस प्रणकारी गोलपाल शर्मा को टिकट दिया गया है। सूची में प्रणकारी को टिकट मंत्री प्रणारी सिंह खारवाणकर का मुकलावत करी। दूसरे संसर्ग प्रणकारी विधानसभा क्षेत्र से जयपुर में राजकुमार दिग्गज, शाहपुर से राजस्थान प्रणकारी एकनाथ महारके प्रदेश अध्यक्ष उतेश यादव को चुनाव मैदान में उतार है।

आचार समिति के चेयरमैन बेशर्मा व बेहूदा : महुआ

नई दिल्ली, 5 नवम्बर (देशबन्धु)। संसर्ग में सवाल के लिए एनडीए में फंसी एरियासी संसर्ग महुआ महुआ एक बार फिर आचार समिति पर निर्णय नया है। उन्हीने संसर्ग एएस पर विवादा फिक्ते को तरफ से छोड़े। सवाल फिक्ते और आचारसमिति है। इसके बारे में सवाल फिक्ते है। आचार समिति के चेयरमैन बेहूदा और बेशर्मा हैं। महुआ ने अंगो कहा कि यह जानकर मेरे कूट काम रही है कि भाजपा ने खिलाफ क्रिमिनल केश बनाने की प्रणालि कर रही है। मेरे संसर्ग फिक्ते जोड़ी जुते जानने के बयार सौंध और ईडी अडवाणी पर 13000 करोड़ रुपए के कायला पोर्टल में एकबाईआर करे।



'सौभाग्यवती भव' की शुरुआत में बिजौ, परिवार संग नहीं मना पाऊंगी दिवाली : अमनदीप सिद्धू

रायपुर, 5 नवंबर (एपीएस/बी)। एकदम अचानक अमनदीप सिद्धू को बर्बाद करने में 'सौभाग्यवती भव-निर्माण और शंभू' नाम में नया आरंभ हो रहा है। नया साक्षात्कार कि जो भी शुरुआत में बिजौ रहने के चलेते हुए इस बार अपने परिवार के साथ दिवाली नहीं मना पाएगी। इस बार में बसले हुए, अमनदीप ने कहा कि इस बार में अपने परिवार के साथ दिवाली मनाती हूँ, लेकिन इस बार, 'सौभाग्यवती भव' को शुरुआत में बिजौ होने के चलते, मैं अपने परिवार के साथ सॉरिबेन नहीं कर पाऊंगी। उन्होंने कहा कि इस बार मुझे अपने परिवार, घर का नया खर्च और सारी दिवालीयों का खर्च आरंभ करनी पड़ेगी। मैं हमेशा अपनी माँ के साथ घर को बनाती हूँ। हालाँकि, इस बार मैं पलेली वर 'सौभाग्यवती भव' परिवार के साथ दिवाली मनाऊंगी। आप सभी को मेरा सलाम है कि पढ़ाई के दौरान, सुविधाओं के, मजे करें और आप सभी को दिवाली की हार्दिक शुभकामनाएं। अमनदीप 'सौभाग्यवती भव' में रिया का किकार दिना नहीं रहे हैं, जबकि धीरे-धीरे धूप राख के मुख भूषिका में हैं। 'सौभाग्यवती भव' दरार खतर पर प्रसारित होता है।

35 प्रतिशत कॉलेज छात्र पढ़ाई में मदद के लिए एआई टूल का कर रहे इस्तेमाल

सेन फ्रांसिस्को, 5 नवंबर (एपीएस/बी)। एक बार सख्त से पता चला है कि एक छात्रों से ज्यादा कॉलेज छात्रों (35 प्रतिशत) ने पढ़ाई में मदद के लिए पिछले साल चैटजीपीटी जैसे जेनरेटिव एआई टूल का इस्तेमाल किया। मॉर्गन स्टैन्डर्ड द्वारा किए गए नैकस्टा हिल रिपोर्ट में उल्लेख किया गया है। रिपोर्ट में उल्लेख किया गया है, 'विश्वसनीय शोधकर्ताओं ने कॉलेजों द्वारा विकसित और सत्यापित किए गए डिजिटल कंटेंट प्रदान करने को तरह रॉटिंग लगाया जाने से, अधिकांश प्रत्येक को तरह रॉटिंग जेनरेटिव एआई और जेनरेटिव एआई टूल का उपयोग करने में अधिक सहज हो गई।

विश्वविद्यालय-मिलिको विद्याविद्यालय (यूजेडएनए) में जैकब विद्या विद्या में सहित शिक्षण संकेतक प्रदान करने से पहले ही कहा कि यूजेड एनए के लिए एआई टूल का उपयोग करने में सहज सुझाव करने और एक प्रशिक्षक के रूप में भरो बन्ना को आसान बनाने की क्षमता है। लेकिन यूजेड एनए के लिए प्रशिक्षकों को इसे पाठ्यक्रम में शामिल करने से पहले प्रौद्योगिकी की क्षमताओं और सीमाओं में अंतर में जाने की जरूरत है।

उन्होंने आगे कहा कि मैंने व्यासक्रम में कुछ बहुत अच्छे उदाहरण देखे हैं, जो छात्रों को यह समझने में मदद करते हैं कि जेनरेटिव एआई टूल का उपयोग कैसे कर सकते हैं और क्या नहीं। सख्त में अक्सर देना वाले अधिकांश छात्रों ने बताया कि वे अक्सर पढ़ाई के कारण परेशान (57 प्रतिशत) और आवेदन (56 प्रतिशत) महसूस कर रहे हैं।

मैकसा हिल द्वारा किए गए एक अन्य हालिया सर्वे में अनुसंधान, उन्होंने 'मानसिक स्वास्थ्य जागरूकता' को उच्च शिक्षा पाठ्यक्रम सामग्री प्रदान करने के लिए नए उपकरण से महत्वपूर्ण प्रवृत्ति के रूप में निर्दिष्ट किया।

500 अंतरराष्ट्रीय छात्रों और 200 कॉलेज प्रशिक्षकों का इंडिया टूर

सर्वे में छात्रों की आदतों और मानसिक स्वास्थ्य पर सपोर्ट प्रदान करने के बारे में अंतरराष्ट्रीय छात्रों और 200 कॉलेज प्रशिक्षकों का इंडिया टूर किया गया।

वर्ल्ड बैंक के अंतरराष्ट्रीय छात्रों और प्रशिक्षकों के अंतरराष्ट्रीय छात्रों के समूह के लिए 500 अंतरराष्ट्रीय छात्रों और 200 कॉलेज प्रशिक्षकों का इंडिया टूर किया गया।

वर्ल्ड बैंक के अंतरराष्ट्रीय छात्रों और प्रशिक्षकों के अंतरराष्ट्रीय छात्रों के समूह के लिए 500 अंतरराष्ट्रीय छात्रों और 200 कॉलेज प्रशिक्षकों का इंडिया टूर किया गया।

गांगेय डाल्फिन के संरक्षण से बढ़ेगा गंगा का आकर्षण व जैव विविधता

लखनऊ, 5 नवंबर (एपीएस/बी)। उत्तर प्रदेश में गांगेय डाल्फिन के संरक्षण को बढ़ावा देने के लिए नदी के किनारे नए जैव विविधता के विकास कार्य शुरू किए जा रहे हैं। नदी की किनारे नए जैव विविधता के विकास कार्य शुरू किए जा रहे हैं। नदी की किनारे नए जैव विविधता के विकास कार्य शुरू किए जा रहे हैं।

नदी की किनारे नए जैव विविधता के विकास कार्य शुरू किए जा रहे हैं। नदी की किनारे नए जैव विविधता के विकास कार्य शुरू किए जा रहे हैं।

नदी की किनारे नए जैव विविधता के विकास कार्य शुरू किए जा रहे हैं। नदी की किनारे नए जैव विविधता के विकास कार्य शुरू किए जा रहे हैं।

अनुष्का शर्मा ने कोहली के 35वें बर्थडे पर शुभकामनाएं दी

मुंबई, 5 नवंबर (एपीएस/बी)। भारतीय क्रिकेटर विराट कोहली के 35 साल के हो गए। उनके जन्मदिन के मौके पर उनकी पत्नी अनुष्का शर्मा ने सोशल मीडिया पर एक वीडियो पोस्ट करके उन्हें शुभकामनाएं दीं।

विराट कोहली के 35 साल के हो गए। उनके जन्मदिन के मौके पर उनकी पत्नी अनुष्का शर्मा ने सोशल मीडिया पर एक वीडियो पोस्ट करके उन्हें शुभकामनाएं दीं।

एक सूत्र में बंधकर समाज को करों मजबूती प्रदान' बर्फबारी के बाद सूरजताल झील जमी, रात का तापमान भील यूपी के मेडिकल कॉलेजों में अब हिंदी में भी होगी पढ़ाई

रायपुर, 5 नवंबर (एपीएस/बी)। बर्बाद करने में बिजौ, परिवार संग नहीं मना पाऊंगी दिवाली : अमनदीप सिद्धू

रायपुर, 5 नवंबर (एपीएस/बी)। बर्बाद करने में बिजौ, परिवार संग नहीं मना पाऊंगी दिवाली : अमनदीप सिद्धू

वायु प्रदूषण से 'दिल के दोरे से मौत का खतरा' बढ़ा

न्यूयार्क प्रदूषित हवा के संपर्क में रहना खतरों का कारण

न्यूयार्क, 5 नवंबर (एपीएस/बी)। वैश्व स्तर पर वायु प्रदूषण से 'दिल के दोरे से मौत का खतरा' बढ़ा है।

न्यूयार्क, 5 नवंबर (एपीएस/बी)। वैश्व स्तर पर वायु प्रदूषण से 'दिल के दोरे से मौत का खतरा' बढ़ा है।

आपके हस्ताक्षर का वजन क्या है? सिर्फ आईएलएलएम के पास है इसका जवाब

रायपुर, 5 नवंबर (एपीएस/बी)। आप अपने कभी सोचें कि किसी का हस्ताक्षर, फाइल, दस्तावेज या बैंक चेक पर आप जो हस्ताक्षर करते हैं, उसका वजन भी मापा जा सकता है? जी हाँ, यह सच है। भारत में सिर्फ दो ही कानून सिविल इंजिनियरिंग इंस्टीट्यूट ऑफ इंडिया (आईआईएलएलएम) के पास यह तकनीक है कि किसी के भी हस्ताक्षर का वजन क्या है। यह तकनीक इस तकनीक में आधारित है कि किसी व्यक्ति के हस्ताक्षर के अस्तर-नकली होने को पहचान कर सकता है। आईआईएलएलएम के विशेषज्ञ बताते हैं कि यह 'माइक्रो वैरिबल' तकनीक पर आधारित उपकरण को मदद से सूक्ष्म से सूक्ष्म द्रव्यमान की तुलना के सहित वजन को मापा जाता है। इसकी मदद से सिविल इंजीनियर, हमारे खर्च के अंतर, 'वैल्यू' तक ही हमारे द्वारा किए जाने वाले चेक के भी शक-निवारण सहित एक मानक माप विवरण दिया जा सकता है।

बर्फबारी के बाद सूरजताल झील जमी, रात का तापमान भील यूपी के मेडिकल कॉलेजों में अब हिंदी में भी होगी पढ़ाई

रायपुर, 5 नवंबर (एपीएस/बी)। बर्बाद करने में बिजौ, परिवार संग नहीं मना पाऊंगी दिवाली : अमनदीप सिद्धू

रायपुर, 5 नवंबर (एपीएस/बी)। बर्बाद करने में बिजौ, परिवार संग नहीं मना पाऊंगी दिवाली : अमनदीप सिद्धू

मतदाताओं की खामोशी के बीच उम्मीदवारों का छूटा पसीना

दंतेवाड़ा, 5 नवंबर (देशबन्धु)। विधानसभा चुनाव के इस राजनीतिक मीसम में मतदाताओं की खामोशी के बीच उम्मीदवारों के पसीने छूटते रहे। प्रचार का दौर आज यहाँ खत्म हो गया। पहली बार दंतेवाड़ा विधानसभा चुनाव के दौरान कांकेर-भाजपा अखाड़ा किसी अन्य जूनैतिक दल से कोई भी स्टार प्रचारक यहाँ शकंभरे भी नहीं पहुँचे। उम्मीदवार और कार्यकर्ता भावना भरसे चुनावी प्रचार में डटे रहे।

273 वाले मतदान केंद्रों तथा 1 लाख 92 हजार 323 मतदाता वाले इस दंतेवाड़ा विधानसभा में परियोजना किसके पते में होगा, अभी कोई कहने की स्थिति में नहीं है। और शहर दोनों जगह मतदान के पते हैं और कांकेर-भाजपा के सीपी मुखर्जन के बीच खामोशी से अपनी मानसिकता बनाए हुए है। कांकेर में जहाँ 'वारी क्लबक' दंतेवाड़ा, कटेकलवाण, कलवाण जगह, अनेक क्लबक मोबाइल की उपस्थिति में कलकत्ते पर तो भाजपा के उत्कृष्ट उपस्थिति दिखाई।



- ठंड में भी गमर रही दंतेवाड़ा की राजनीति
- कांकेर-भाजपा में सीधा मुकाबला
- ग्रामीण इलाकों में कांकेर तो भाजपा शहर में समाज
- प्रदेश और केन्द्र सरकार के नाम पर हुआ प्रचार

परमाणु प्रसारण मतदाताओं के बीच लगातार संभुंरी की दिखाई। भाजपा का घोषणा पत्र दिन पहले तो कांकेर का आज घोषणा हुआ। दोनों ही घोषणाओं में धन, किसान, युवा, स्वास्थ्य, शिक्षा, नौकरी और महिलाओं की तस्वीर का प्रचार है। दंतेवाड़ा विधानसभा में इन घोषणाओं का असर बेहद कम होता है। यहाँ मतदाता मतदान के ठीक आखिरी मिनट में अपना पसंद बनाता है और वोटिंग करता है।

राजनीतिक दल चुनावी और-शराब के बीच प्रारंभिक के बीच

थम गया प्रचार, सभा व जुलूस पर पाबंदी

दंतेवाड़ा, 5 नवंबर (देशबन्धु)। जिला कार्यालय के सभा कक्ष में आज मतदान समिति के 48 पदों पर बैठने वाली चुनौती प्रक्रिया पर प्रतिबंध के संबंध में बैठक का आयोजन किया गया था।

बैठक में अरर कलेक्टर संजय कन्नौड़ द्वारा निर्देश दिया गया कि भारत न व न आश्रीयों इदि हो ड्रा। विधानसभा निर्वाचन 2023 हूँ विकासभा निर्वाचन क्षेत्र 88-दंतेवाड़ा में मतदान दिवस 7 नवंबर



समय प्रायः 7 बजे से अपराह्न 3 बजे का समय अधिसूचित किया गया था।

लो के प्रतिनिधित्व अधिविभाग, 1951 की धारा 126 अनुसार मतदान की समाप्ति से 48 घण्टे पूर्व अर्थात् दिनांक 5 नवंबर अपराह्न 3 बजे से। इसके अनुसार मतदान में मतदाता समाप्ति के लिए निर्धारित समय के साथ समाप्त होने वाली 48 घण्टों की अवधि के दौरान किसी भी प्रकार के सभाओं या किसी भी अन्य सार्विक से लगे लाउडस्पीकर का उपयोग करने को अनुमति नहीं

होगी। साथ ही मतदान बंद होने से 48 घण्टे पहले, चुनाव वाले निर्वाचन क्षेत्र में राजनीतिक पार्टियों/कार्यकर्ता के जो उस क्षेत्र के मतदाता हों, के रहने पर प्रतिबंध होगा। विद्यमान गृह के कर्मचारी भी व्यक्ति को अंतिम 48 घण्टे में आबांठित नहीं किए जावें।

सभी दलों और उम्मीदवारों को मतदान समाप्ति के लिए निर्धारित समय के साथ समाप्त होने वाली 48 घण्टों की अवधि के दौरान सभाएं जुलूस का आयोजन नहीं किया जाएगा।

सभी दलों और उम्मीदवारों को मतदान समाप्ति के लिए निर्धारित समय के साथ समाप्त होने वाली 48 घण्टों की अवधि के दौरान सभाएं जुलूस का आयोजन नहीं किया जाएगा।

सभी दलों और उम्मीदवारों को मतदान समाप्ति के लिए निर्धारित समय के साथ समाप्त होने वाली 48 घण्टों की अवधि के दौरान सभाएं जुलूस का आयोजन नहीं किया जाएगा।

सभी दलों और उम्मीदवारों को मतदान समाप्ति के लिए निर्धारित समय के साथ समाप्त होने वाली 48 घण्टों की अवधि के दौरान सभाएं जुलूस का आयोजन नहीं किया जाएगा।

सभी दलों और उम्मीदवारों को मतदान समाप्ति के लिए निर्धारित समय के साथ समाप्त होने वाली 48 घण्टों की अवधि के दौरान सभाएं जुलूस का आयोजन नहीं किया जाएगा।

बीएसएफ जवानों की हैड ग्रेड फ्रंट से मौत

दंतेवाड़ा, 5 नवंबर (देशबन्धु)। विधानसभा चुनाव जुलूसों में पहले बीएसएफ जवानों का आज हेड ग्रेड फ्रंट पर मौत हो गई। यह घटना कटेकलवाण जगह परिसर में हुई। बीएसएफ जवानों के बीच हेड ग्रेड फ्रंट पर मौत हो गई। बीएसएफ जवानों के बीच हेड ग्रेड फ्रंट पर मौत हो गई।

पुलित्वाड पोल के सक्षम व प्रसारण पर लाठी प्रतियोग (देशबन्धु)। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी कृष्ण सोनी ने विधानसभा निर्वाचन 2023 के तहत प्रचार परचम में 7 नवंबर को हथौते बंधने का निर्देश दिया।

कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी कृष्ण सोनी ने विधानसभा निर्वाचन 2023 के तहत प्रचार परचम में 7 नवंबर को हथौते बंधने का निर्देश दिया। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी कृष्ण सोनी ने विधानसभा निर्वाचन 2023 के तहत प्रचार परचम में 7 नवंबर को हथौते बंधने का निर्देश दिया।

मतदान दलों व माइक्रो ऑब्जर्वर का किया गया तृतीय रेंडेंसिजेसन



जगदलपुर, 5 नवंबर (देशबन्धु)। विधानसभा निर्वाचन 2023 के तीनों विधानसभा और आंशिक नारायणपुर निर्वाचन क्षेत्र के तहत जिले में सामान्य, संवसारी मतदाता केंद्रों में मतदान कवराने वाले दलों का और माइक्रो ऑब्जर्वर का तृतीय रेंडेंसिजेसन किया गया। जिले के तीनों विधानसभा निर्वाचन क्षेत्र के प्रत्येक सुबह पूजा, आराध्य जगह, अनेक क्लबक मोबाइल की उपस्थिति में कलकत्ते पर तो भाजपा के उत्कृष्ट उपस्थिति दिखाई।

शत-प्रतिशत मतदान के संकल्प की गूँज



दंतेवाड़ा, 5 नवंबर (देशबन्धु)। मतदाता जागरूकता कार्यक्रम स्वीप के तहत जिले के जासकीर विद्यालयों के छात्र-छात्राओं ने कार्यक्रम में जुड़ कर मतदाता जागरूकता में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभायी।

जिले से बाहर बने जयों बाहरी प्रचारक



दंतेवाड़ा, 5 नवंबर (देशबन्धु)। जिला मुख्यालय के स्वामी आनंदनंद शास्त्रीयक उन्मूह हिन्दी माध्यम उच्चतर माध्यमिक विद्यालय में मतदान दलों को तृतीय चरण का प्रशिक्षण दिया गया। मासूम ही कि इसके पूर्व प्रायः द्वितीय चरण के प्रशिक्षण में सभी जिले के सभ्य पौधेरानों, सभा सेक्टर अधिकांशतः, सभा सेक्टर के कार्यकर्ताओं को मतदान प्रक्रिया के बारे में प्रशिक्षण दिया गया था।

मतदान दलों को तृतीय व अंतिम चरण का प्रशिक्षण



दंतेवाड़ा, 5 नवंबर (देशबन्धु)। जिला मुख्यालय के स्वामी आनंदनंद शास्त्रीयक उन्मूह हिन्दी माध्यम उच्चतर माध्यमिक विद्यालय में मतदान दलों को तृतीय चरण का प्रशिक्षण दिया गया। मासूम ही कि इसके पूर्व प्रायः द्वितीय चरण के प्रशिक्षण में सभी जिले के सभ्य पौधेरानों, सभा सेक्टर अधिकांशतः, सभा सेक्टर के कार्यकर्ताओं को मतदान प्रक्रिया के बारे में प्रशिक्षण दिया गया था।

आईटीआई में विधिक साक्षरता शिविर आयोजित कर दी गई निःशुल्क विधिक जानकारी

कोण्डामांव, 5 नवंबर (देशबन्धु)। उस्ता कृष्ण कल्याण जिला एवं सत्र न्यायाधीश/ अध्यक्ष जिला विधिक सेवा प्राधिकरण कोण्डामांव के आदेशानुसार एवं अन्धा साक्षर सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण कोण्डामांव, श्रीमती अंजलि सिंह न्यायिक मॉडरेट प्रथम श्रेणी के कर्काल के माफिदर में सभा श्रीमती सुनीता विजय किरण आर.बी.के। ताऊ के केराकाल के नेतृत्व में निःशुल्क विधिक सहायता की जानकारी दी गई।

कोण्डामांव, 5 नवंबर (देशबन्धु)। कोण्डामांव विधानसभा निर्वाचन 2023 के लिए कोण्डामांव में तैनात वय्य प्रेक्षक भारतीय राजस्व सेवा अधिकारी डॉ दिनेश कुमार जांगिड द्वारा पुराने सॉकट हाउस में तैनात सभी को पौधेरानों किया गया। डॉ जांगिड दिल्ली में कस्टमिया में संस्कृत आयुक्त के रूप में पदस्थापित हैं और 13 अक्टूबर 2023 से कोण्डामांव में वय्य प्रेक्षक के रूप में तैनात रहते हुए पुराने विद्यमान क्षेत्र में निवास कर रहे हैं।

वय्य प्रेक्षक डॉ. जांगिड द्वारा किया गया पौधेरानों का लायप्रतिभ अधिकांशतः



कोण्डामांव, 5 नवंबर (देशबन्धु)। कोण्डामांव विधानसभा निर्वाचन 2023 के लिए कोण्डामांव में तैनात वय्य प्रेक्षक भारतीय राजस्व सेवा अधिकारी डॉ दिनेश कुमार जांगिड द्वारा पुराने सॉकट हाउस में तैनात सभी को पौधेरानों किया गया। डॉ जांगिड दिल्ली में कस्टमिया में संस्कृत आयुक्त के रूप में पदस्थापित हैं और 13 अक्टूबर 2023 से कोण्डामांव में वय्य प्रेक्षक के रूप में तैनात रहते हुए पुराने विद्यमान क्षेत्र में निवास कर रहे हैं।

मतदान सामाग्री वितरण हेतु दिया गया प्रशिक्षण



कोण्डामांव, 5 नवंबर (देशबन्धु)। रविवार को शासकीय गुरुघर महाविद्यालय में मतदान सामग्री वितरण एवं उनके लिए आवश्यक सामग्री की व्यवस्था हेतु अधिकारक एवं निर्वाचन अधिकारी दीपक सोनी भी सहभागिता हेतु। सभी अधिकारियों से चर्चा करते हुए उन्होंने सभी को तहसिला प्रचारिका का कार्य को सुभांशित करते हुए मतदान सामग्री वितरण के लिए कार्यकर्ता को प्रशिक्षण प्रकल्प के लिए हर प्रक्रिया को अच्छे से समझ कर संचालित करने के निर्देश दिए।

प्रचार के आखिरी दिन उम्मीदवारों ने झोंकी ताकत

दंतेवाड़ा, 5 नवंबर (देशबन्धु)। चुनाव प्रचार के आखिरी दिन आज सभी राजनीतिक दलों ने सभ्य जन संर्क किये और पूरी ताकत से प्रचार किया। कांकेर में कांकेर-भाजपा के सीपी मुखर्ज ने कांकेर प्रचारार्थी का मेसज यहाँ था। कांकेर और भाजपा दोनों ने बांक रेती निकाली। कांकेर से कुआरकांडा में भी बांक रेती निकाली, जिसका नेतृत्व जिला अध्यक्ष अनेश्वर गिजक ने किया। कांकेर उम्मीदवार छविन्द्र चन्दा ने गीम साप्ताहिक बाजार और जंम में प्रचार किया। उनके साथ उनकी माता विधाकृष्ण श्रीमती देवीका कर्मा, जिला चणारा सदरतय सुलोकाना कर्मा और वरिष्ठ कार्योरी विमल सुलोकाना भी शामिल हुए। इसके पूर्व कांकेरियों ने एक बड़ी बाईक रैली निकाली, जिसमें बड़ी संख्या में कार्योरी मौजूद थे। इ पर भाजपा ने भी ऑरिड दिन प्रचार में कोई करार नहीं छोड़ा।

साप्ताहिक बाजार होने के कारण यहाँ भी भाजपाई लोंगों से मिलते रहे

दंतेवाड़ा, 5 नवंबर (देशबन्धु)। रविवार को शासकीय गुरुघर महाविद्यालय में मतदान सामग्री वितरण एवं उनके लिए आवश्यक सामग्री की व्यवस्था हेतु अधिकारक एवं निर्वाचन अधिकारी दीपक सोनी भी सहभागिता हेतु। सभी अधिकारियों से चर्चा करते हुए उन्होंने सभी को तहसिला प्रचारिका का कार्य को सुभांशित करते हुए मतदान सामग्री वितरण के लिए कार्यकर्ता को प्रशिक्षण प्रकल्प के लिए हर प्रक्रिया को अच्छे से समझ कर संचालित करने के निर्देश दिए।

राजनेतिक दलों के लिए प्रचार प्रसार की अवधि हुई समाप्त

कोण्डामांव, 5 नवंबर (देशबन्धु)। छत्तीसगढ़ विधानसभा निर्वाचन 2023 के लिए निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार प्रचार को सुबह 7 बजे से दोपहर दोपहर 3 बजे तक मतदान दिवस में तैनात वय्य प्रेक्षक भारतीय राजस्व सेवा अधिकारी डॉ दिनेश कुमार जांगिड द्वारा पुराने सॉकट हाउस में तैनात सभी को पौधेरानों किया गया। डॉ जांगिड दिल्ली में कस्टमिया में संस्कृत आयुक्त के रूप में पदस्थापित हैं और 13 अक्टूबर 2023 से कोण्डामांव में वय्य प्रेक्षक के रूप में तैनात रहते हुए पुराने विद्यमान क्षेत्र में निवास कर रहे हैं।

ठग विद्या में माहिर है भाजपा: भूपेश बघेल का सूपड़ा साफ : संतोष अग्रवाल

भाजपा है तो विकास है, कांग्रेस का सूपड़ा साफ : संतोष अग्रवाल

■ मोदी की गारंटी पर जनता कैसे करे भरोसा

राजनंदगांव, 5 नवम्बर (देशभर)। छत्तीसगढ़ विधानसभा चुनाव 2023 में कांग्रेस पार्टी की घोषणा पर भाजपा के बहादुर सुकुल खन्ना, मोतीपुर, मोहड़, डूबरखारी को जनसभा को संबोधित करते हुए मुखमन्त्री भूपेश बघेल ने कहा की छत्तीसगढ़ में भाजपा के घर पर कैसे कोरा नशा नहीं जो जनता का भरोसा जाले सके इसी लिए ठग विद्या में माहिर मोदी की गारंटी लेने जुगले भरे घोषणा पर जनता को आम जनता को समझा करते का काम किया है भाजपा का छत्तीसगढ़ में किसान कर्ज को माफ से बेवकूफ होते है उसके लिए भाजपा ने अपने घोषणा पर में कोई उल्लेख न कर किसानों के साथ फिर से कर्ज अन्याय किया है विजिली बिल, बेरोजगारी कर्ज को पूरा करने पर भाजपा ने अपने घोषणा पर में कोई बात न कर अपने कर्तव्य का परिचय दिया है वहीं छत्तीसगढ़ में कांग्रेस सरकार ने अपने घोषणा पर में फिर से किसानों को कर्ज माफ करने



को घोषणा की है वहीं 200 युक्ति एक बिकली मुमन देने के साथ-साथ गैस में 500 रु की छूट देने के साथ साथ शिक्षा के क्षेत्र में के जी से पी जो तक निरपेक्ष शिक्षा देने की घोषणा कर अपने विकासोन्मुख कार्य को अग्रिम किया है कांग्रेस सरकार भाजपा के समर्थन मुमन को 32 रोज तक पहुंचने को एक फंडा थैरा कि है जगितान जगमगन के साथ-साथ शिक्षा में कौशलकारी कर्ज में कर्ज के लिए प्रथम काल को आसामन स्वरु बनाने का संकल्प लिया है संसदभागी राजनंदगांव से प्रेरण लेकर अंतिम के लिए

लकड़ी और कड़े की मुमन सहायता भी कांग्रेस ने करने का घोषणा किया है भाजपा को आडे लम्बे लेते हुए मुखमन्त्री भूपेश बघेल ने अपने विचारपरिचय आक्रामक नेत्र में कहा कि छत्तीसगढ़ की योजनाओं को भाजपा रजिस्ट्री को संस्तु देने है जबकि कृषी योजनाओं के अन्तर्गत पर एतने 40 लाख परिवारों को परिवारी वृत्त से उन्नत दुहा है 17 लाख परिवारों के आसाम की परिकल्पना को पूर्ण करने के लिए प्रथम काल के रूप में राशि का हस्तगतता उनके कर्ज खातों में कर दिया है सबसे हादयावर यह है कि डिजिटल केर

को बात करने वाली भाजपा दाम पंचावत तर पर धन खोदी की कर्मचारी क विपणन कर अपने भाजपाधारी को संभालने देने का एक माहटर क्या निवार किया है भाजपा की निमित्त और नीति दोनों में खोटर रहता है विस्के कास्टा 15 वर्षीय भाजपा सरकार होने के बाद भी छत्तीसगढ़ विकास को उन्नत ऊर्जा तक नहीं पहुंचा पाया था आज भाजपाधारी को संभालने का संकल्प दे छत्तीसगढ़ में कोई पेश नही नहीं जो छत्तीसगढ़ की जनता के प्रति अपनी जबाब देवही प्रदर्शन कर सके और प्रथमानी नरेंद्र मोदी को पार्टी से बहादुर बनकर भाजपा ने देव साविक कर दिया है कि भाजपा व्यक्तिविकारी पर नुसाली पार्टी है यह लोकतांत्रिक पार्टी नहीं है विपणन जगमगन के बीच मुखमन्त्री भूपेश बघेल जी ने कहा कि छत्तीसगढ़ 5 सान करिये को सरकार ने जो बात किया है और अपने लाले दिवों में आने को जगदसे से फिर से सरकार बनो और विकास स्थिति अंतिम व्यक्ति तक लाप पहुंचने को जो कल्याणकारी योजनाएं देव निवार करते होंगे और वृद्ध जनताओं के साथ निरपेक्ष को विकास को अन्वेष्य तक हम पहुंचाएंगे।

राजनंदगांव, 5 नवम्बर (देशभर)। जिला भाजपा पूर्व अध्यक्ष संतोष अग्रवाल ने कहा कि भाजपा जो विकास है और इव विकास के जरिए भाजपा पुनः सत्ता पर आएगी। भाजपा के संकल्प पर के जारी होने के बाद प्रदेश में भाजपा की स्थिति मजबूत रहे है और लगता है कि इस बार भूपेश के नेतृत्व वाली कांग्रेस सरकार का सूपड़ा साफ है। उन्होंने कहा कि योगी आदित्यनाथ के रोशो में आज भीरु को देखकर यह कहा जा सकता है कि भाजपा के विकास पर लोगों का विश्वास बढ़ने है और वे पूरे मन से भाजपा की विजयश्री का सहारा बहाने के लिए मन बना चुके हैं।

जिला भाजपा के वरिष्ठ नेता संतोष अग्रवाल ने कहा कि योगी आदित्यनाथ के रोशो में आज उल्टी ऐतिहासिक मोड़ को देखकर कांग्रेस में हलचल मच गई है। उन्होंने कहा कि प्रदेश की जनता यह समझ चुकी है कि भाजपा ही विकास है। पिछले 5 सान में कांग्रेस को सरकार के कार्यकाल को प्रदेश की जनता देखा चुकी है और ईद द्वारा विकास कार्यों के न होने से उनमें भारी मायूसी है, वह यह समझ चुकी है कि कांग्रेस के लोग केवल अपना विकास चाहते हैं उन्हें प्रदेश के विकास से कोई लेना-देना

नहीं है। राजनंदगांव में भी विकास थम सा गया है। उन 5 सालों में एक भी विकास का काम नहीं हुए बल्कि भाजपा शासन काल में जो विकास का सूपड़ा हुए थे, वह रुक गए सोबत वॉटर ट्रीटमेंट प्लांट जो बुद्ध सागर में तैयार हो रहा था, वह रुक गया और अब बाधिया दिवने गयी है। विकास के लिए आप पैसे कहाँ गए संसंध में कांग्रेस को स्थानीय सार्व में माफ देना है। आज तक या प्लांट टैरर हो जाना था किंतु कांग्रेस की बदसलत में प्लांट टैरर नहीं हो पाया। बुद्ध सागर में आते ही गंगा पानी जा रहा है।

कांग्रेस को स्थानीय सरकार ने शहर के बगीचों के जू को अपने भी प्लात नही दिया और आज यह आसाम है कि शहर का एक भी गार्डन हुदत नहीं है। जो है उसके बुद्ध कोसों की स्थानीय मछुल ले नहीं देती है और नूा गार्डन तैयार करने की घोषणा कर उन्होंने लाठीकां टारण वाली बात की जो खाती है। जो आसामन ने कहा कि कांग्रेस को इलाकों में अब जनता नहीं आने वाली है और वह 7 नवंबर को भाजपा को अपना मन समर्पण देकर उनर प्रदेश की सत्ता में बैठने का मन बना चुकी है।

भाजपा का घोषणा का मौके उपजेल सलोनो में लगाई गई लोक अदालत की नकल: पीयूष सोनी

खुशीगवाड़ा, डूबरखारी, 5 नवंबर (देशभर)। छत्तीसगढ़ विधानसभा से पहले भाजपा ने घोषणा पर जारी कर दिया है इस पर कांग्रेसी नेता पीयूष सोनी ने आरोप लगाते हुए कहा की भाजपा ने अपने घोषणा पर में कांग्रेस को नकल करने को कोसिले को है पीयूष सोनी ने बहादुर खन्ना को लेकर तर्क करते हुए कहा की यह भूपेश बघेल की जलजलि है की भाजपा पर आरोप था फिर कर्ज करने वाले भाजपा की कोसिले 1100 करने की बात कर रहे है, उन्होंने आरोप कहा की जो भाजपा प्रदेश के किसानों को 2100 बोलकर नही दिये 300 बोलकर नही दिये



■ भाजपा वोट लेने फिर किसानों को तगना चाहती शंकर पिपर

सकार बनोगी व बालो विज्ञान के लीने विधानसभा में में कांग्रेस का पर्यक सहारा नहीं है अनु सूचिसमाज के प्रदेश महामंत्री शंकर पिपर को कहा की भाजपा को घोषणा पर नही जी का चुनावी चुनाव बन कर रह जाएगा इस बात को प्रदेश की जनता परिभाषितो समझ रही है, शंकर पिपर ने कहा की देव के प्रथमानी मोदी 15 लाख करोड़ का वारा भूल गये। किसानों का आरोप दुर्गुनी करने के बाद भी आज तक पूरा नहीं हुआ 2 करोड़ युवकों को रोजगार देने का वायदा भूल गए। 100 दिन में महंगाई कम करने का वायदा का कुछ अनामन ही है उनको बच गइर है। उन्होंने आरोप लगाते हुए कहा की भाजपा प्रभक विचार को ओर नोने करव करती है, कोर लेने के लिए फिर किसानों को तगना चाहती है। पिपर ने यह भी कहा की भूपेश सरकार के कार्यकाल में किसान खुलबुल हो रहे है और उनके साथ में किसानों खुलबुल हो रहे है।

उपजेल सलोनो में लगाई गई लोक अदालत का मामले का मौके पर हुआ निपटारा

■ एडीजे व जेएमएफसी के समक्ष कम संगीन अपराधों में शामिल अपराधियों को पेश किया गया



खुशीगवाड़ा, 5 नवम्बर (देशभर)। छत्तीसगढ़ उच्च न्यायालय विलापार के अध्यक्ष आलोक कुमार जिला विधिक सचिव प्राधिकाय राजनंदगांव के निदेशागारों उपजेल सलोनो में 5 नवम्बर को राज्य स्तरीय जेल लोक अदालत का आयोजन किया गया जिसमें अपर जिला व जस न्यायाधीश चन्द्र कुमार कश्यप व पूर प्रसाद देवाना जेएमएफसी खुशीगढ़ जेल में उपस्थित हुए एवं छ ग उच्च न्यायालय द्वारा संघालित निदेशागार जेल में लोक अदालत का आयोजन किया गया उरोरक

अधिकार निरूपक नियुक्त किया जाता है। साथ ही कोर्ट के एक संबंध में बताया कि कोर्ट एक माध्यम से आप आरोप केस की जानकारी भी और कभी भी जान सकते हैं। अध्यक्ष ख्यातीशाली लोक विधिक सेवा समिति खुशीगढ़ द्वारा विचारार्थीन कोर्टको कहा हालतवार पूछ गये और उनके स्वस्थ के बारे में भी जाना गया साथ ही उनके समस्याओं को भी सुना गया स्वस्थ केर पूर पाकाला का निरीक्षण किया गया और पूरे जेल का भी भ्रमण किया गया वहां की व्यवस्था को भी सुपरवाइजर और सुदृढ़ करने के लिए सुझाव व दिशा निदेशा दिया गया। उक जेल लोक अदालत में पैरालाजि बालदेव गोटुसदा सहू, प्रमल श्रीवास्तव, जेएमएफसी अध्यक्ष कुमार बनार, जेल अधिकारी योगेश शर्मा व कुमार प्रसाद, प्रेम सागर सहू, प्रसाद कु, सुभान श्याम कु, सोहन सहू, सहित अन्य उपस्थित रहे।

जिले के सम्पूर्ण मतदान केंद्रों में सुरक्षा व्यवस्था का सुनिश्चित इंतजाम करने कलेक्टर ने किया आदेश जारी

■ एसपी को मतदान केंद्रों की कड़ी सुरक्षा व्यवस्था को लेकर किया निर्देशित



खुशीगवाड़ा-गंडई जिले में विधानसभा आम निर्वाचन 2023 के लिये 7 नवंबर को मतदान करने के लिये सुरक्षा व्यवस्था को सुनिश्चित करने के लिये निर्देशित किया है।

विधि मतदान केंद्रों के लिये गरिज मतदान दल खेरीगढ़ के परिचरिया विभक कश्यप ने बताया गू स्ट्रॉग कम से कम दो असे निर्वाचन मतदान केंद्रों के लिये वारा है। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी गोपाल वर्मा ने मतदान दलों की लगभग से कलेक्टर उपलब्ध वारा स्ट्रॉग कम में पहुंचने तक उनको संपूर्ण सुरक्षा व्यवस्था सुनिश्चित करने कहा है। इसके अलावा निर्वाचन प्रशासन के प्रदायक अनुशासित के अंतर्गत निर्वाचन, अति संवेदनशील तथा रावनीकट दृष्टि से संवेदनशील मतदान केंद्रों में विशेष सुरक्षा व्यवस्था सुनिश्चित करके संचालित करने में शांतिपूर्ण मतदान प्रक्रिया संभल करे की व्यवस्था सुनिश्चित करने के लिए निर्देशित किया है।

जिले में निर्वाचन के दौरान चुनाव संचालन, शांति बनाए रखने तथा निर्वाचन प्रक्रिया निर्विघ्न, निष्पक्ष एवं शांतिपूर्ण ढंग से सम्पन्न कराने अधिकारियों की लगाई ड्यूटी

क वधर्षा, 5 नवंबर (देशभर)। भारत निर्वाचन आयोग द्वारा विधानसभा निर्वाचन-2023 के कार्यकाल की घोषणा उपरोक्त दिनांक में 07 नवंबर 2023 को मतदान तिथि निर्धारित की है। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी श्री जगन्नाथ महोते ने जिले में निर्वाचन के दौरान चुनाव संचालन एवं शांति बनाए रखने तथा निर्वाचन प्रक्रिया संचालन, निष्पक्ष एवं शांतिपूर्ण ढंग से सम्पन्न कराने के लिए विधानसभा क्षेत्र क्रमांक 71-गण्डौरा के प्रत्येक मतदान केंद्र, प्राप्त प्रचारक, गणपति निरकाम में चुनाव संचालन एवं कानून व्यवस्था की स्थिति को

पंचायत श्री सदीप कुमार अग्रवाल एवं विधानसभा क्षेत्र क्रमांक 71-गण्डौरा के लिए अतिरिक्त जिला एडवाइकरी इंडेन्टी बयन की ड्यूटी लगाई गई है। अतिरिक्त जिला एडवाइकरी एवं मुख्य कार्यपालन अधिकारी, जिला पंचायत श्री अग्रवाल एवं अतिरिक्त जिला एडवाइकरी श्री बयन 05 नवंबर से 08 नवंबर 2023 तक विधानसभा क्षेत्र क्रमांक 71-गण्डौरा के प्रत्येक मतदान केंद्र, प्राप्त प्रचारक, गणपति निरकाम में चुनाव संचालन एवं कानून व्यवस्था की स्थिति को

निगरानी करेगी तथा सतत रूप से संपर्क में रहेंगे। जिले आदेश में बताया गया है कि उक्त अवधि के दौरान दोनों विधानसभा क्षेत्र क वधर्षा व गण्डौरा अतिरिक्त शांति एवं कानून व्यवस्था बनाए रखने के लिए निरपेक्ष अतिरिक्त, अतिरिक्त गणपति अतिरिक्त, तरसीदावर, गणपति तरसीदावर, धानेदर सेक्टर अतिरिक्त, ए.एस.ए.टी., ए.एस.ए.टी., ए.एस.ए.टी. के पास दुरभाषा नंबर हो। शांति कानून व्यवस्था की स्थिति निर्मित होने पर तत्काल संचालन से संपर्क स्थापित कर, उसे समय-समय में

फसल कटाई में व्यस्त किसानों व मतदाताओं को रिश्ताने में लगे प्रत्याशी निर्दलीय प्रत्याशी भी स्थानीय मुद्दे को लेकर हठ वर्ग के लोगों पर साहज रहे निशाना

बालोद, 5 नवम्बर (देशभर)। संसारी बालोद विधानसभा सहित विधानसभा जिले की दो अन्य विधानसभा संसारी डीडोलीखारा आरखिल व गुडरडीह विधानसभा में चुनाव प्रचार प्रसार करव में धीरे-धीरे तेजी देखने को मिल रही है। लेकिन ग्रामीण क्षेत्रों में कुछ कार्य जोरों पर है किसान धान कटाई, मिठाई व सफाई ले जाने में व्यस्त हैं ऐसे में प्रचारार्थियों को अपने वोट को आकांक्षी हड़ लोको को समझने में दिक्कत आ रही है कुछ प्रचारार्थी तो अच खेतों की ओर भी अपने चुनाव प्रचार के लिए जाने लगे हैं। संसारी बालोद विधानसभा से भाजपा प्रचारार्थी रमकेश चव्हा बालोद पुरान, जुजेल कुडव वरसे चर रहे अर्धेश शरण, पुष्पा सदा को प्रमुख बुरा बना रहे वहीं अपने प्रचार को कर्मिणी की चुनाव जीतने पर बंद करने का भरपौर भी दिख रहे हैं। इसके अलावा मोदी की गारंटी से भ्रम पाए वार्डों संकल्पना को अपने छोटे-छोटे नुसुद अग्रवाल में मोदी को बताने में कर्ज करव नहीं छोड़ रहे हैं। वहीं कांग्रेस प्रचारार्थी

संशिता सिखा पिछले 5 वर्षों में किए गए अपने कार्यों को निना रही है तो वही पिछले कुछ दिनों से बड़े राष्ट्रीय नेताओं को गैस मिलेंडर में छुट, बिकली को, गौतम न्याया योजना जैसे महत्वपूर्ण योजनाओं को जानकारी दे रही है। इस बीच में बिला पंचायत सदस्य मीना सखेंदर को कांग्रेस पार्टी ने पार्टी के एक अन्य उम्मीदवार के विरुद्ध उतरने के कारण 6 साल के लिए निष्कासित किया गया है। जो स्वाभाविक प्रक्रिया है। निम्नकार को बालोद में कले कार्यालय प्रधान होने के बाद उनको ब्लाक में उदघटन होने में तैजी आई है। वे अपने आप को गरिब को बेटे व किसानों की सेवा में सतत तथा घर प्रभारक, अर्धे करीब वरसे मुक्ति का विश्वास दिलानेकर अपना जनता में खरा उतारना चाहती हैं। इस बीच जिला प्रशासन लोकलत के महोवर्ष में मतदाताओं को प्रेरित करने के लिये हर सत्र प्रेरणा दे रही है कि जनसभा से जनता महान संघट करवें आगामी 17 नवंबर को मतदान होना है। प्रशक ने स्ट्रॉग रूप का अवलोकन

साइलेंटहुड कलेक्टर में किया। बालोद जिले की तीन विधानसभा संसारी में कुल 31 प्रचारार्थी संसारी बालोद से 14 नुसुदडीह से 13 व डीडोलीखारा से 4 प्रचारार्थी चुनावी मैदान में जैसे प्रमुख मुकबल कांग्रेस के लीनों बलमिथ मध्यक में भाजपा जनता पार्टी के पथक में है। बालोद विधानसभा से कांग्रेस से वारा होकर जिला पंचायत सदस्य मीना सहू चुनाव लड़ रही है। दोनों प्रचारार्थी के बीच एक पेश चेरना मानकर आम जनता के बीच एक नया चेरना अरुह प्रतियार मिल रही है। मीना सहू पिछले कई वर्षों से राजनीति में से रह जिले के 2 बार प्राप्त संचालन से दो बार निवृत्त पंचायत सदस्य रही है। इस बार चुनाव में निर्दलीय प्रचारार्थी भी अपना गण आजम रहे हैं जिनमें गनू किसान, हेरीकरा, बार्दोटी, पंडुते पुर, एपर कलेक्टर, मासिक को डीडोली, कलेक्टर, अरुमपारी, डीर, छडी, अरु, पंडुलाल विहारवाडी, मासिकेते, हल जिला किसान, हाथ मण्डू जैसे चुम्बक विरुड आवंदिन किए गए हैं। इनको भी कुछ

गाइडों शर व ग्रामोण क्षेत्रों में देवो जा सकती है। विधानसभा 2023 के चुनाव में कांग्रेस पार्टी ने बहादुर संसारी बालोद, डीडोलीखारा से दो महिला प्रचारार्थियों की चुनावी मैदान में उतारा है वहीं भारतीय जनता पार्टी को ऐसे एक भी महिला उम्मीदवार चुनावी मैदान में नहीं उतार गया है। महिलाओं की बराबर की भागीदारी देने का निर्देशावली देकर अपने बहने-बहने को बताने के लिये जिले को बताने का निर्देशावली देते हैं। मीना सहू पिछले कई वर्षों से राजनीति में से रह जिले के 2 बार प्राप्त संचालन से दो बार निवृत्त पंचायत सदस्य रही है। इस बार चुनाव में निर्दलीय प्रचारार्थी भी अपना गण आजम रहे हैं जिनमें गनू किसान, हेरीकरा, बार्दोटी, पंडुते पुर, एपर कलेक्टर, मासिक को डीडोली, कलेक्टर, अरुमपारी, डीर, छडी, अरु, पंडुलाल विहारवाडी, मासिकेते, हल जिला किसान, हाथ मण्डू जैसे चुम्बक विरुड आवंदिन किए गए हैं। इनको भी कुछ



खुशीगवाड़ा, 5 नवम्बर (देशभर)। जिला विधिक सेवा प्राधिकाय राजनंदगांव माननीय अध्यक्ष महोदय श्री आलोक कुमार जिला विधिक सचिव प्राधिकाय राजनंदगांव के निदेशागारों उपजेल सलोनो में वृद्ध जेल लोक अदालत का आयोजन किया गया।

महोदय ने पुनः बरिचों को बाला कि आप लोक नए पर निर्भर होकर रहे तथा वहां पर अपने व्यक्तित जीवन के बारे में चिंतन मन करने के लिए स्वतंत्र है और वहां अपने आगामी जीवन के बारे में क्या करवें है वहां पर रहकर आप सोच सकते हो हमारा प्रचारक रोना कि जो भी बंदी के कस लौटते है उसे गमना, निरपेक्ष अधिकारी का बयन तथा अपने मामले का पुनरावलोकन करा जाना जाएगा। अंत में जज महोदय द्वारा समस्त जेल को निरीक्षण करके बरिचों को रहने की व्यवस्था, विद्योड को बरिचों के कस, रसोई काल का निरीक्षण किया। इस लोक अदालत में संसारी बालोद, पैरालाजि बरिचवार अतिरिक्त कुमार पंडे तथा पवन कुमार उपस्थित रहे।

